

Legislation Details (With Text)

File #:	RES-21:033 Version: 1	Name:	CHANGE THE NAME OF THE "JONESBORO BEAUTIFICATION COMMISSION" TO "KEEP JONESBORO BEAUTIFUL"		
Туре:	Resolution	Status:	Passed		
File created:	2/10/2021	In control:	Nominating and Rules Committee		
On agenda:		Final action:	4/20/2021		
Title:	A RESOLUTION TO CHANGE THE NAME OF THE "JONESBORO BEAUTIFICATION COMMISSION" TO "KEEP JONESBORO BEAUTIFUL."				
Sponsors:	Mayor's Office				
Indexes:	Board/Commission				

Code sections:

Attachments:

Date	Ver.	Action By	Action	Result
4/20/2021	1	City Council	Passed	Pass
4/6/2021	1	Nominating and Rules Committee	Recommended to Council	Pass

A RESOLUTION TO CHANGE THE NAME OF THE "JONESBORO BEAUTIFICATION COMMISSION" TO "KEEP JONESBORO BEAUTIFUL."

A RESOLUTION TO CHANGE THE NAME OF THE "JONESBORO BEAUTIFICATION COMMISSION" TO "KEEP JONESBORO BEAUTIFUL."

WHEREAS, The Jonesboro Beautification Commission wishes to change its name to reflect acceptance into the Keep American Beautiful program

NOW THEREFORE BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL FOR THE CITY OF JONESBORO, ARKANSAS THAT:

SECTION 1: That the name of the Jonesboro Beautification Commission be changed to Keep Jonesboro Beautiful.

PASSED AND APPROVED THIS 20TH DAY OF APRIL, 2021.